


ASTA N° 25 DEL 13/09/2014
                     PRIMA TORNATA ORE 15.30                            

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 01                                                                                   LOTTO 02
LUIGI MARCARINI (1937)                                                       GIANNI BRUSAMOLINO (1928)
STIMA 200,00 / 600,00                                                               STIMA 600,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                     DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PAESAGGIO                                                                    RAFF. PAESAGGIO
MIS. 40 X 30                                                                                MIS. 70 X 90   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                              A RETRO TIMBRO ED ETICHETTA “GALLERIA SCHETTINI”

 

 LOTTO 03
 RODOLFO DE SANCTIS (1936)
 STIMA 300,00 / 600,00
 DIPINTO TEMPERA SU CARTONE
 INTITOLATO “MAESTRO DELL'ATTESA”
 MIS. 20 X 40
 FIRMATO E DATATO 1979
 IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 04                                                                                                   LOTTO 05
ALDO SEMENZATO (XX° SEC.)                                                              ALDO SEMENZATO (XX° SEC.)
STIMA 400,00 / 700,00                                                                               STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA                                                   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
INTITOLATO “SAMARITANA”                                                                INTITOLATO “ACQUAROLA”
MIS. 26 X 37                                                                                                MIS. 24 X 37
FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A DESTRA                                 FIRMATO E DATATO 1977 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 06                                                                                                  LOTTO 07
LUIGI GILIBERTO (XX° SEC.)                                                               LUIGI LOCATELLI (1904 - 1983)
STIMA 400,00 / 800,00                                                                              STIMA 800,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                         DIPINTO OLIO SU TAVOLA
INTITOLATO “INTERNO CON SEDIA E COSTUME”                          RAFF. BASILICA S. MARIA MAGGIORE (BERGAMO)
MIS. 70 X 60    ANNO 1990                                                                       MIS. 42 X 62
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                          FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 08                                                                                              LOTTO 09
M. BRITTI (XX° SEC.)                                                                          ENZO T. FORNARA (1925)
STIMA 400,00 / 800,00                                                                          STIMA 150,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU CARTA                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA                                                                       INTITOLATO “RIPOSO DI ARTEMIDE”
MIS. 73 X 62                                                                                           MIS. 60 X 60
FIRMATO IN ALTO A SINISTRA                                                         FIRMATO E DATATO 1979 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 10                                                                                                LOTTO 11
BUCUR (XX° SEC.)                                                                                 STIMA 950,00 / 1.800,00
STIMA 200,00 / 500,00                                                                            MANIFESTO ORIGINALE
DISEGNO CHINA SU CARTA                                                                RAFF. VOLO IN MONGOLFIERA
RAFF. FIGURE INFORMALI                                                                 DATATO LUGLIO 1889 
MIS. 19 X 18                                                                                             MIS. 96 X 125
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                        FRANCIA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 12                                                                                 LOTTO 13
SALVATORE FIUME (1915 – 1997)                                        BRUNO MARTINI (1911 - 1979)
STIMA 300,00 / 1.000,00                                                          STIMA 300,00 / 600,00
SERIGRAFIA POLIMATERICA                                              DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
RAFF. DONNE NEL DESERTO                                               RAFF. INTERNO CON NUDO DI DONNA
MIS. 50 X 70                                                                              MIS. 60 X 50
FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 14                                                                                                             LOTTO 15
GIULIO TURCATO (1912 – 1995)                                                                       CORNELIO BERTAZZOLI (XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                                         STIMA 300,00 / 600,00
LITOGRAFIA INTITOLATA “CERCHI”                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
MIS. 70 X 50  SIGLATA 5 / 150                                                                            RAFF. NATURA MORTA CON ARANCE E FIORI
FIRMATA IN BASSO A DESTRA   A RETRO CERTIFICATO                           MIS. 50 X 70   FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 16                                                                                              LOTTO 17
FRANZ PORTA (XX° SEC.)                                                                  VINCENZO BOTTI (1909 - 1975)
STIMA 350,00 / 700,00                                                                          STIMA 200,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                DISEGNO PASTELLO SU CARTA
RAFF. MUSICISTA E VIGILE                                                              RAFF. RITRATTO DI SIGNORA
MIS. 50 X 70                                                                                           MIS. 30 X 40
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                         FIRMATO E DATATO 1944 IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                 A RETRO CERTIFICATO “TRAVELLING ART GALLERY”

LOTTO 18                                                                                        LOTTO 19
FRANCO LIPIZER (1901 – 1973)                                                  GIOVANNI CAPPELLI (1923 - 1994)
STIMA 350,00 / 1.000,00                                                                 STIMA 700,00 / 1.700,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                          DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. IL CAVALLO LIVORNO                                                      RAFF. VENEZIA
MIS. 32 X 19                                                                                     MIS. 50 X 70
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 20                                                                                              LOTTO 21
FIRMA ILLEGGIBILE (XX° SEC.)                                                      ALFONSO POZZI (XX° SEC.)
STIMA 250,00 / 400,00                                                                          STIMA 300,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. CARRO CON CAVALLI                                                             RAFF. CARROZZELLA CON CAVALLO 
MIS. 43 X 60                                                                                            MIS. 35 X 45
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                  A RETRO AUTENTICA DOTT. PARISI

LOTTO 22                                                                                                   LOTTO 23
CESARE PALANTONIO (XX° SEC.)                                                        A FIRMA BOCCIONI
STIMA 200,00 / 400,00                                                                               STIMA 300,00 / 800,00
DIPINTO INCHIOSTRO SU TAVOLA                                                       DISEGNO CHINA SU CARTA
RAFF. FIGURA INFORMALE                                                                    RAFF. STUDIO PER FIGURA
MIS. 28,5 X 24,5                                                                                           MIS. 12 X 19
FIRMATO E DATATO 1968 IN BASSO A SINISTRA                               FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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LOTTO 24                                                                                          LOTTO 25
LINO PRESSATO (XX° SEC.)                                                           MONOGRAMMATO MG (XX° SEC.)
STIMA 150,00 / 300,00                                                                      STIMA 150,00 / 250,00
DISEGNO TECNICA MISTA SU CARTA                                         DIPINTO TEMPERA SU CARTA
RAFF. DONNA A CAVALLO                                                             RAFF. PAESAGGIO 
MIS. 18 X 24                                                                                        MIS. 34 X 29
FIRMATO E DATATO 1986 IN BASSO A SINISTRA                      FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 26                                                                          LOTTO 27                                                                      
VELLA (XX° SEC.)                                                            STIMA 350,00 / 1.000,00
STIMA 200,00 / 400,00                                                      SALOTTO IN LEGNO IMBOTTITO COMPOSTO DA  
DIPINTO OLIO SU TELA                                                  01 DIVANO, 02 POLTRONE, 02 SEDIE E 01 TAVOLO
RAFF. INFORMALE                                                          ITALIA INIZI XX° SEC.
MIS. 40 X 50
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 28                                                                                                       LOTTO 29
STIMA 150,00 / 300,00                                                                                   STIMA 300,00 / 1.000,00
TAVOLINO DA LAVORO IN LEGNO DI NOCE                                          TRUMEAU IN STILE 
CON 1 CASSETTO                                                                                          LASTRONATO IN LEGNO DI NOCE
MIS. 41 X 60 X 70                                                                                            MIS. 224 X 50 X 115
LOMBARDIA META' XIX° SEC.                                                                   VENETO INIZI XX° SEC.

LOTTO 30                                                                                                      LOTTO 31
STIMA 50,00 / 150,00                                                                                    STIMA 100,00 / 300,00
SPECCHIERINA DA TAVOLO CON CASSETTO                                       LAMPADARIO CON CRISTALLI A 5 LUCI
IN LEGNO DI NOCE                                                                                     H. 100
H. 57   EMILIA META' XIX° SEC.                                                               ITALIA INIZI XX° SEC.
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LOTTO 32                                                                                                      LOTTO 33
CARLO SCROCCHI (1938) ATTRIBUITO                                                  STIMA 150,00 / 300,00
STIMA 150,00 / 500,00                                                                                  TAVOLINO CON SCACCHIERA
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                              INTARSIATA IN LEGNO DI MOGANO
RAFF. PAESAGGIO MONTANO                                                                   MIS. 75 X 51 X 75
MIS. 100 X 70                                                                                                  FRANCIA META' XIX° SEC.

LOTTO 34                                                                                          LOTTO 35
STIMA 80,00 / 200,00                                                                        STIMA 80,00 / 200,00
COLONNA IN LEGNO DI NOCE                                                     COLONNA IN LEGNO DI NOCE
SCOLPITO E INTAGLIATO                                                              H. 110
H. 106                                                                                                   ITALIA PERIODO DECO'
ITALIA PERIODO LIBERTY                                                             PRIMA META' XX° SEC.
INIZI XX° SEC.
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LOTTO 36                                                                            LOTTO 37
STIMA 100,00 / 200,00                                                        STIMA 50,00 / 150,00
TAVOLINO TRIANGOLARE                                              SERVIZIO DA 24 POSATE IN ARGENTO
IN RADICA DI NOCE                                                          ITALIA META' XX° SEC.
MIS. 50 X 45 X 49
VENETO INIZI XX° SEC.

LOTTO 38                                                                                                      LOTTO 39
A. DE PAOLI (XX° SEC.)                                                                              STIMA 70,00 / 150,00
STIMA 150,00 / 300,00                                                                                  SPECCHIERA IN PELTRO
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                              MIS. 45 X 77
RAFF. STRADA DI CAMPAGNA                                                                  ITALIA FINE XIX° SEC.
MIS. 70 X 50
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 40                                                                                                                  LOTTO 41
STIMA 200,00 / 500,00                                                                                              VIFRAL TORINO
BICICLETTA CON FRENO A TAMPONE                                                               STIMA 70,00 / 150,00
SVIZZERA ANNI 40 CA.                                                                                          SCULTURA IN CERAMICA 
                                                                                                                                     RAFF. BALLERINA    H. 53
                                                                                                                                     ITALIA INIZI XX° SEC.

LOTTO 42                                                                                                     LOTTO 43
BRUNO GRASSI (1944)                                                                               BRUNO GRASSI (1944) 
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                              STIMA 300,00 / 600,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “QUADRO INNOCUO”                                                        INTITOLATO “IL PRATO”
MIS. 70 X 60                                                                                                   MIS. 25 X 30
ANNO 1987                                                                                                    ANNO 1986
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                FIRMATO IN ALTO A DESTRA
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LOTTO 44                                                                                                           LOTTO 45
LUIGI SCROSATI (1814 – 1869)                                                                       LUIGI SCROSATI (1814 – 1869)
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                                    STIMA 600,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NATURA MORTA CON LEPRE                                                              RAFF. NATURA MORTA CON CACCIAGIONE
MIS. 37 X 80                                                                                                         MIS. 37 X 80
FIRMATO IN BASSO A DESTRA                                                                       FIRMATO IN BASSO A DESTRA

LOTTO 46
PABLO PICASSO (1881 – 1973)
STIMA 1.300,00 / 4.000,00
STAMPA AD ACQUAFORTE
RAFF. PETIT TORSE
MIS. 26,5 X 20
PUBBLICATA SUL CATALOGO GENERALE “SUITE VOLLARD”

12



LOTTO 47
PABLO PICASSO (1881 – 1973)
STIMA 1.300,00 / 4.000,00
STAMPA AD ACQUAFORTE
RAFF. TORO NELL'ARENA
MIS. 26,5 X 20
PUBBLICATA SUL CATALOGO GENERALE “SUITE VOLLARD”

                                                                     

LOTTO 48                                                                                              LOTTO 49
EGIDIO MARULLI (1915 – 1976)                                                        EGIDIO MARULLI (1915 – 1976)
STIMA 500,00 / 900,00                                                                          STIMA 400,00 / 800,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “AUTUNNO NELLE BOSCHINE”                               INTITOLATO “AUTUNNO”
MIS. 40 X 50                                                                                            MIS. 40 X 50
FIRMATO E DATATO 1865 IN BASSO A DESTRA                             FIRMATO E DATATO 1964 IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 50                                                                                                          LOTTO 51
PHILIP WATCH                                                                                                 LEONZIO DE MITRI (XX° SEC.)
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                                   STIMA 100,00 / 300,00
OROLOGIO IN ORO GIALLO 750                                                                   DIPINTO OLIO SU TELA
CON CINTURINO IN PELLE                                                                            RAFF. SCENA  AGRESTE
AUTOMATICO, ANTIMAGNETICO                                                                MIS. 40 X 50
SVIZZERA  ANNI 60                                                                                          FIRMATO E DATATO 1985 IN BASSO A DESTRA 

LOTTO 52                                                                                                      LOTTO 53
VANNI  VIVIANI (1937 – 2002)                                                                   VANNI  VIVIANI (1937 – 2002) 
STIMA 500,00 / 1.000,00                                                                               STIMA 600,00 / 1.200,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA                                                         DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA
INTITOLATO “GEOMETRICHE AGGRESSIONI”                                     INTITOLATO “ALI DI PIETRA”
MIS. 50 X 50                                                                                                   MIS. 80 X 80
FIRMATO E DATATO 2001 SUL RETRO                                                    FIRMATO E DATATO 1986 SUL RETRO
PUBBLICATO SUL LIBRO “VANNI VIVIANI                                           PUBBLICATO SUL LIBRO “VANNI VIVIANI
LABIRINTI DI DESIDERI”                                                                          IL MESSAGGIO DEI SOGNI”
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LOTTO 54                                                                                          LOTTO 55
VANNI  VIVIANI (1937 – 2002)                                                       VANNI  VIVIANI (1937 – 2002)
STIMA 250,00 / 500,00                                                                      STIMA 500,00 / 1.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU TELA                                             PIATTO IN CERAMICA POLICROMA
INTITOLATO “LABIRINTO DELLA CARNE”                               INTITOLATO “SIMBOLI DI VITA”
MIS. 40 X 40  ANNO 1978                                                                 DIAM. 50     ANNO 1990
FIRMATO IN BASSO                                                                         FIRMATO A RETRO
PUBBLICATO SUL LIBRO “VANNI VIVIANI                                PUBBLICATO SUL LIBRO “LA FABBRICA DEI SOGNI -
LABIRINTI DI DESIDERI”                                                               GRANDI ARTISTI ALLE CERAMICHE S. GIORGIO
                                                                                                              DI ALBISOLA”

LOTTO 56                                                                                   LOTTO 57
XANTE BATTAGLIA (1943)                                                      SERGE BELLONI (1925 - 2005)
STIMA 450,00 / 1.000,00                                                            STIMA 1.200,00 / 2.500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                           DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “MATERNITA' SEDUTA”                                   RAFF. CANAL ST. MARTIN A PARIGI
MIS. 79 X 100                                                                               MIS. 53 X 73
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                            FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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LOTTO 58                                                                                                     LOTTO 59
SERGE BELLONI (1925 – 2005)                                                                 SERGE BELLONI (1925 - 2005)
STIMA 900,00 / 2.000,00                                                                              STIMA 1.600,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. NUDO DI DONNA SDRAIATA                                                         RAFF. QUARTIERE LES HALLES A PARIGI
MIS. 60 X 73                                                                                                   MIS. 72 X 61
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                              FIRMATO IN BASSO A DESTRA 

LOTTO 60
GASTON BALANDE (1880 – 1971)
STIMA 2.800,00 / 4.800,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. MULINO A FONTAINBLEU
MIS. 80 X 64    FIRMATO IN BASSO A DESTRA 
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LOTTO 61                                                                                                 LOTTO 62
ROBERT MAHELIN (1889 – 1968)                                                        GIANDOMENICO TIEPOLO (1727 - 1804)
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                          STIMA 500,00 / 1.500,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                DISEGNO INCHIOSTRO SU CARTA
RAFF. INTERNO                                                                                       RAFF. DUE PULCINELLE
MIS. 34 X 52                                                                                              MIS. 10,5 X 16,5
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                         FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
                                                                                                                    CORREDATO DA  AUTENTICA DEL PROF. EGIDIO
                                                                                                                    MARTINI

LOTTO 63                                                                                                           LOTTO 64
PIETRO FRAGIACOMO (1856 – 1922)                                                            FRANCO CURATTI (1928)
STIMA 2.500,00 / 5.000,00                                                                                 STIMA 250,00 / 900,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLETTA                                                                      DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. STUDIO DE “IL SILENZIO” BOZZETTO PREPARATORIO              RAFF. VASO DI FIORI
MIS. 46 X 23  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                           MIS. 68 X 98
CORREDATO DA  AUTENTICA DEL PROF. UGO RUGGERI                      FIRMATO IN ALTO A DESTRA
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LOTTO 65                                                                                              LOTTO 66
ANONIMO FRANCIA (INIZI XX° SEC.)                                            ANONIMO FRANCIA (INIZI XX° SEC.)
STIMA 350,00 / 700,00                                                                          STIMA 350,00 / 700,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                      DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SCENA FAMILIARE                                                                   RAFF. NOBILI IN SALOTTO
MIS. 60 X 80                                                                                            MIS. 85 X 65

LOTTO 67                                                                                        LOTTO 68
STIMA 950,00 / 1.600,00                                                                 STIMA 800,00 / 1.500,00
TAVOLINO IN LEGNO DI PIOPPO                                               MOBILETTO A GIORNO
CON CASSETTO                                                                             IN LEGNO DI CILIEGIO
MIS. 42 X 33 X 68                                                                            MIS. 37 X 26 X 71
PIEMONTE META' XVIII° SEC.                                                    LIGURIA META' XVIII° SEC.
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LOTTO 69                                                                                                         LOTTO 70
STIMA 350,00 / 700,00                                                                                     STIMA 400,00 / 700,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI CLOISONNE                                            VASO CELADON IN CERAMICA
DIPINTI A TEMA FLOREALE                                                                          H. 43
H. 37                                                                                                                    CINA INIZI XX° SEC.
FRANCIA FINE XIX° SEC.

LOTTO 71                                                                                             LOTTO 72
STIMA 150,00 / 300,00                                                                         STIMA 150,00 / 300,00
VENTAGLIO IN MADREPERLA                                                        VENTAGLIO IN MADREPERLA E PIZZO 
DIPINTO RAFF. PUTTO E FANCIULLA                                             IN TECA
IN TECA                                                                                                 ITALIA FINE XIX° SEC.
ITALIA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 73                                                                                                       LOTTO 74
STIMA 8.000,00 / 12.000,00                                                                           STIMA 350,00 / 1.000,00
AUTOVETTURA MODELLO FIAT 124 AC COUPE SPORT                      LOTTO COMPOSTO DA 02 VASI IN CERAMICA
ANNO 1967                                                                                                     DIPINTA  E DECORATA  A MOTIVI ORIENTALI
PERFETTAMENTE CONSERVATA                                                              CON FOGLIA ORO     H. 42
                                                                                                                          CINA INIZI XX° SEC.

LOTTO 75                                                                                                      LOTTO 76
STIMA 400,00 / 1.200,00                                                                               STIMA 450,00 / 1.200,00
FIASCA CLOISONNE                                                                                    TANKA  DIPINTO TEMPERE SU SETA
DECORATA A MOTIVI ORIENTALI                                                            RAFF. SCENE ISTORIATE
H. 35                                                                                                                 MIS. 52 X 76
CINA SECONDA META' XIX° SEC.                                                             CINA SECONDA META' XIX° SEC.
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LOTTO 77                                                                                             LOTTO 78
STIMA 150,00 / 300,00                                                                         STIMA 180,00 / 400,00
VASETTO IN TERRACOTTA                                                               VASO IN CERAMICA DIPINTA 
INVETRIATO ROSSO                                                                           NEI TONI DEL BLU E BIANCO
H. 19,5                                                                                                     RAFF. PAESAGGIO ORIENTALE
CINA FINE XIX° SEC.                                                                           H. 22
                                                                                                                 CINA FINE XIX° SEC.

LOTTO 79                                                                                      LOTTO 80
STIMA 100,00 / 300,00                                                                  STIMA 150,00 / 300,00
VASETTO IN CERAMICA SMALTATA                                        LOTTO COMPOSTO DA 04 VASETTI E 01 POSACENERE
RAFF. CANI DI PHO                                                                      IN PORCELLANA DIPINTA A MOTIVI ORIENTALI
H. 18                                                                                                VARIE MISURE
CINA FINE XIX° SEC.                                                                   CINA INIZI XX° SEC.
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ASTA N° 25 DEL 13/09/2014
                     SECONDA TORNATA ORE 17.00                      

I LOTTI DELLE OPERE D'ARTE FIGURATIVE AVENTI MENO D I 70 ANNI CONTRASSEGNATI CON * 
E AGGIUDICATI AD UN IMPORTO SUPERIORE AI 3.000,00 E URO SONO SOGGETTI ALL'IMPOSTA SUL DIRITTO DI SEGUIT O A 

CARICO DEL VENDITORE( DLGS n°118 del 13/2/2006 )

LOTTO 81                                                                                      LOTTO 82
STIMA 150,00 / 300,00                                                                  STIMA 150,00 / 300,00
LOTTO COMPOSTO DA 02 COPPETTE                                     LOTTO COMPOSTO DA 02 PANNELLI DIPINTI
IN PORCELLANA DIPINTA   A MOTIVI ORIENTALI              TEMPERA SU SETA
VARIE MISURE                                                                             RAFF. SCENE ORIENTALI
CINA INIZI XX° SEC.                                                                    MIS. 20 X 15
                                                                                                          CINA INIZI XX° SEC.

LOTTO 83                                                                                         LOTTO 84
MAESTRO (INIZI XIX° SEC.)                                                        MAESTRO (FINE XIX° SEC.)
STIMA 350,00 / 800,00                                                                     STIMA 200,00 / 500,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                 DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. MARINA CON VELIERI                                                       RAFF. PAESAGGIO CON ROCCA
MIS. 31 X 26                                                                                       MIS. 43 X 29
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LOTTO 85                                                                                               LOTTO 86
MAESTRO (FINE XIX° SEC.)                                                               MAESTRO (FINE XIX° SEC.)
STIMA 150,00 / 400,00                                                                           STIMA 150,00 / 400,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                                 DIPINTO ACQUERELLO SU CARTA
RAFF. PAESAGGIO CON CASTELLO                                                 RAFF. RITRATTO DI UOMO
MIS. 11 X 17                                                                                            MIS. 15 X 11
                                                                                                                  FIRMATO E DATATO 1889 IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 87                                                                                           LOTTO 88
VILLARD (XIX° SEC.)                                                                       MAESTRO (FINE XVIII° SEC.)
STIMA 300,00 / 700,00                                                                       STIMA 600,00 / 1.200,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                  DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. PASTORELLO NEL BOSCO                                                  RAFF. PAESAGGIO CON PERSONAGGI
MIS. 56 X 40                                                                                        MIS. 25 X 36
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
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LOTTO 89                                                                                        LOTTO 90
HORNLEY (XIX° SEC.)                                                                  MAESTRO (META' XIX° SEC.)
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                STIMA 450,00 / 1.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                               DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. VELIERO AL PORTO                                                          RAFF. MARINA CON PERSONAGGI
MIS. 30 X 36                                                                                     MIS. 36 X 51
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
A RETRO ETICHETTA “THE BARCLAY ART GALLERY”

LOTTO 91                                                                                                                    LOTTO 92
STIMA 2.900,00 / 6.000,00                                                                                          STIMA 800,00 / 2.000,00
SCRIVANIA IN LEGNO DI NOCE INTARSIATO                                                     COLONNA IN LEGNO SCOLPITO
MIS. 68,5 X 138,5 X 82                                                                                                 E DORATO  
EPOCA LUIGI XVI°                                                                                                     H. 130
FINE XVIII° SEC.                                                                                                         EPOCA INIZI XIX° SEC.
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LOTTO 93                                                                                   LOTTO 94
STIMA 750,00 / 2.500,00                                                            ATTILIO MAIOCCHI (XX° SEC.)
SCULTURA IN MARMO BIANCO DI CARRARA                  STIMA 150,00 / 300,00
RAFF. BIMBO                                                                             DIPINTO OLIO SU TAVOLA
H. 70                                                                                             RAFF. SANTA CATERINA VALFURVA
ITALIA INIZI XX° SEC.                                                             MIS. 43 X 30
                                                                                                      FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 95                                                                                                 LOTTO 96
GIUSEPPE MANGONI (XX° SEC.)                                                        OSVALDO BARBIERI “BOT” (1895 - 1985)
STIMA 100,00 / 200,00                                                                             STIMA 250,00 / 600,00
DIPINTO TEMPERA SU CARTA                                                             DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTA
RAFF. VOLTI ASTRATTI                                                                         RAFF. FIGURA FEMMINILE
MIS. 20 X 32                                                                                              MIS. 11 X 17 
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                         FIRMATO IN BASSO A DESTRA

25



LOTTO 97                                                                                             LOTTO 98
STEFANO BRUZZI (1835 – 1911)                                                       STEFANO BRUZZI (1835 – 1911)
STIMA 12.000,00 / 30.000,00                                                               STIMA 5.000,00 / 10.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                     DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO COLLINARE                                                       RAFF. PAESAGGIO CON ROVI
MIS. 45 X 25,5                                                                                        MIS. 17,5 X 12
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                      FIRMATO IN BASSO A SINISTRA
CORREDATO DA  AUTENTICA DEGLI EREDI BRUZZI                 CORREDATO DA  AUTENTICA DEGLI EREDI BRUZZI
PROVENIENZA STUDIO DELL'ARTISTA  ALLA MORTE              PROVENIENZA STUDIO DELL'ARTISTA  ALLA MORTE

LOTTO 99                                                                                           LOTTO 100
STEFANO BRUZZI (1835 – 1911)                                                     STEFANO BRUZZI (1835 – 1911)
STIMA 6.000,00 / 15.000,00                                                               STIMA 7.500,00 / 15.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                          DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. PAESAGGIO CON CONTADINELLA                                   RAFF. CONTADINE NEGLI ORTI
MIS. 21 X 32                                                                                        MIS. 33 X 15
CORREDATO DA  AUTENTICA DEGLI EREDI BRUZZI              CORREDATO DA  AUTENTICA DEGLI EREDI BRUZZI
PROVENIENZA STUDIO DELL'ARTISTA  ALLA MORTE            PROVENIENZA STUDIO DELL'ARTISTA  ALLA MORTE
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LOTTO 101                                                                                                           LOTTO 102
STEFANO BRUZZI (1835 – 1911)                                                                       STEFANO BRUZZI (1835 – 1911) 
STIMA 7.500,00 / 15.000,00                                                                                 STIMA 5.000,00 / 12.000,00
DIPINTO OLIO SU CARTONE                                                                            DIPINTO OLIO SU CARTONE
RAFF. SPIGOLATURA NELL'AIA                                                                       RAFF. BOSCO
MIS. 23 X 17                                                                                                           MIS. 21 X 30
CORREDATO DA  AUTENTICA DEGLI EREDI BRUZZI                                CORREDATO DA  AUTENTICA
PROVENIENZA STUDIO DELL'ARTISTA  ALLA MORTE                              DEGLI EREDI BRUZZI
                                                                                                                                 PROVENIENZA STUDIO DELL'ARTISTA
                                                                                                                                 ALLA MORTE 

 

 LOTTO 104
 STEFANO BRUZZI (1835 – 1911) 
 STIMA 6.000,00 / 15.000,00
 DIPINTO OLIO SU TAVOLA
 RAFF. ORATORIO DI RONCOLO
 MIS. 17,5 X 26
 CORREDATO DA  AUTENTICA DEGLI 
 EREDI BRUZZI
 PROVENIENZA STUDIO DELL'ARTISTA  
 ALLA MORTE  
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LOTTO 105                                                                                      LOTTO 106
STEFANO BRUZZI (1835 – 1911)                                                  STEFANO BRUZZI (1835 – 1911)
STIMA 1.800,00 / 3.500,00                                                              STIMA 2.400,00 / 5.000,00
LOTTO COMPOSTO DA 06 DISEGNI                                           LOTTO COMPOSTO DA 12 DISEGNI MATITA SU CARTA
MATITA SU CARTA                                                                         RAFF. SOGGETTI VARI
RAFF. SOGGETTI VARI                                                                  CORREDATI DA  AUTENTICA DEGLI EREDI BRUZZI
CORREDATI DA  AUTENTICA DEGLI EREDI BRUZZI             PROVENIENZA STUDIO DELL'ARTISTA  ALLA MORTE
PROVENIENZA STUDIO DELL'ARTISTA  ALLA MORTE

LOTTO 107                                                                                                LOTTO 108
GRAZIELLA BERTANTE (XX° SEC.)                                                    GRAZIELLA BERTANTE (XX° SEC.) 
STIMA 800,00 / 2.000,00                                                                           STIMA 800,00 / 2.000,00
SCULTURA IN TERRACOTTA POLICROMA                                        SCULTURA IN TERRACOTTA POLICROMA
RAFF. DONNA CON ALI                                                                          RAFF. ARRAMPICATA
H. 36  FIRMATA E DATATA  20/11/86 A LATO                                       H. 101
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LOTTO 109                                                                                                      LOTTO 110
FILIPPO DE GRADO (XVIII° SEC.)                                                             MIMMO ROTELLA (1918 - 2006)
STIMA 4.000,00 / 6.000,00                                                                              STIMA 800,00 / 1.600,00
LOTTO COMPOSTO DA 12 INCISIONI                                                        PROVA D'AUTORE MULTIPLO DECOLLAGE
RAFF. STRUMENTI SCIENTIFICI                                                                 INTITOLATA “FACCIAMO L'AMORE”
MIS. 15 X 21                                                                                                     MIS. 100 X 70  FIRMATA IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                           PUBBLICATA A PAG. 62 DEL LIBRO 
                                                                                                                           “MIMMO ROTELLA MULTIPLI DECOLLAGES”

LOTTO 111                                                                                               LOTTO 112
MIMMO ROTELLA (1918 – 2006)                                                          MIMMO ROTELLA (1918 – 2006)
STIMA 600,00 / 1.200,00                                                                          STIMA 1.000,00 / 2.000,00
PROVA D'AUTORE MULTIPLO DECOLLAGE                                    PROVA D'AUTORE MULTIPLO DECOLLAGE 
INTITOLATA “LA VEGLIA DELLE AQUILE”                                      INTITOLATA “OMAGGIO A MARILYN”
MIS. 100 X 70  FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                  MIS. 100 X 70  FIRMATA IN BASSO A DESTRA
PUBBLICATA  A PAG. 46 DEL LIBRO                                                   PUBBLICATA A PAG. 48 DEL LIBRO
“MIMMO ROTELLA MULTIPLI DECOLLAGES”                                “MIMMO ROTELLA MULTIPLI DECOLLAGES”
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LOTTO 113                                                                                                    LOTTO 114
MIMMO ROTELLA (1918 – 2006)                                                               TOMMASO CASCELLA (1951)
STIMA 950,00 / 2.000,00                                                                               STIMA 850,00 / 2.000,00
PROVA D'AUTORE MULTIPLO DECOLLAGE                                          DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
INTITOLATA “MATRIMONIO ALL'ITALIANA”                                        INTITOLATO “IL FILO DELLE COSE”
MIS. 100 X 70  FIRMATA IN BASSO A DESTRA                                        MIS. 60 X 82
PUBBLICATA  A PAG. 112 DEL LIBRO                                                       FIRMATO E DATATO 2008 A RETRO
“MIMMO ROTELLA MULTIPLI DECOLLAGES”                                      CAT. 60 / 08

LOTTO 115                                                                                                 LOTTO 116
TOMMASO CASCELLA (1951)                                                                 TOMMASO CASCELLA (1951)
STIMA 850,00 / 2.000,00                                                                            STIMA 850,00 / 2.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE                                             DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
INTITOLATO “MECCANISMO DELL'URAGANO”                               INTITOLATO “AZIONE FLUIDA”
MIS. 60 X 82   FIRMATO E DATATO 2009 A RETRO                             MIS. 60 X 82  FIRMATO E DATATO 2009 A RETRO
CAT. 61 / 09                                                                                                 CAT. 57
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LOTTO 117                                                                                                      LOTTO 118
TOMMASO CASCELLA (1951)                                                                      TOMMASO CASCELLA (1951)
STIMA 850,00 / 2.000,00                                                                                 STIMA 850,00 / 2.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE                                                   DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE
INTITOLATO “UMIDA TRASPARENZA”                                                     INTITOLATO “LA LIGINE DEL TEMPO”
MIS. 60 X 82  FIRMATO E DATATO 2009 A RETRO                                    MIS. 60 X 82  FIRMATO E DATATO 2007 A RETRO
CAT. 73 / 09                                                                                                       CAT. 113 / 07

LOTTO 119                                                                                  LOTTO 120
TOMMASO CASCELLA (1951)                                                  LEONOR FINI (1907 - 1996)
STIMA 850,00 / 2.000,00                                                             STIMA 7.500,00 * / 15.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU CARTONE                              DIPINTO AFFRESCO SU TAVOLA
INTITOLATO “SOTTO LA PIETRA “                                        INTITOLATO “SEGRETI”
MIS. 52 X 72  FIRMATO E DATATO 2010 A RETRO                MIS. 70 X 86 OPERA CATALOGATA PRESSO L'ARCHIVIO
CAT. 05 / 10                                                                                   LEONOR FINI COME QUADRO N° 13
                                                                                                       CORREDATO DA AUTENTICA “FINARTE SEMENZATO”
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LOTTO 121                                                                                            LOTTO 122
MIRKO BASALDELLA (1910 – 1969)                                                 MIRKO BASALDELLA (1910 – 1969)
STIMA 3.000,00* / 6.000,00                                                                  STIMA 9.000,00* / 15.000,00
DIPINTO TECNICA MISTA SU TAVOLA                                            SCULTURA IN BRONZO
INTITOLATO “GUERRIERO”                                                               INTITOLATA “CHIMERA”
MIS. 75 X 100  FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                             MIS. 73 X 76 X 27   ESEMPLARE 3 / 3
CORREDATO DA AUTENTICA DEL PROF. MARIO                         CORREDATA  DA  AUTENTICA DEL PROF. MARIO
GRAZIANI DATATA ROMA 06/05/2013                                               GRAZIANI DATATA ROMA 22/10/2012
PUBBLICATO A PAG. 65 DEL LIBRO                                                  PUBBLICATA A PAG. 155 DEL LIBRO
“RETROSPETTIVA  MIRKO  BASALDELLA”                                    “LA SCULTURA DI MIRKO”

LOTTO 123                                                                                       LOTTO 124
MIRKO BASALDELLA (1910 – 1969)                                            MIRKO BASALDELLA (1910 – 1969)
STIMA 4.000,00* / 8.000,00                                                             STIMA 4.000,00* / 8.000,00
SCULTURA IN BRONZO                                                                 SCULTURA IN BRONZO
INTITOLATA “DANZATORE”                                                         INTITOLATA “IL PRIGIONE”
H. 58  ESEMPLARE 5 / 6                                                                  H. 50  ESEMPLARE 1 / 3
CORREDATA DA AUTENTICA DEL PROF. MARIO                    CORREDATA DA AUTENTICA DEL PROF. MARIO
GRAZIANI DATATA ROMA 6/05/11                                                GRAZIANI DATATA ROMA 06/05/2013
PUBBLICATA  A PAG. 87 DEL LIBRO                                            PUBBLICATA  A PAG. 86 DEL LIBRO
“RETROSPETTIVA  MIRKO  BASALDELLA”                              “RETROSPETTIVA  MIRKO  BASALDELLA”
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LOTTO 125                                                                                    LOTTO 126
AFRO BASALDELLA (1912 – 1976)                                            AFRO BASALDELLA (1912 – 1976)
STIMA 15.000,00* / 30.000,00                                                      STIMA 15.000,00* / 30.000,00 
OPERA A MOSAICO                                                                     OPERA A MOSAICO
INTITOLATA “RAGAZZO CON TACCHINO”                            INTITOLATA “NERO E BRUNO”
ANNO 1955  MIS. 130,5 X 98                                                        ANNO 1969 MIS. 88 X 125
PUBBLICATA  SUL LIBRO “AFROMOSAICI”                           PUBBLICATA  SUL LIBRO “AFROMOSAICI” 

LOTTO 127                                                                                                           LOTTO 128
AFRO BASALDELLA (1912 – 1976)                                                                   MAESTRO DEL XVII° SEC.
STIMA 15.000,00* / 30.000,00                                                                             STIMA 2.500,00 / 5.000,00
OPERA  A MOSAICO INTITOLATA “T. NERO”                                                DIPINTO OLIO SU TELA
ANNO 1963 MIS. 81,5 X 140,5                                                                             RAFF. NATURA MORTA DI PESCI
PUBBLICATA  SUL LIBRO “AFROMOSAICI”                                                  MIS. 64 X 72
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LOTTO 129                                                                                                       LOTTO 130
THERESE VON MOR (1871 – 1945)                                                               STIMA 600,00 / 1.200,00
STIMA 1.600,00 / 3.500,00                                                                                LOTTO COMPOSTO DA 04 APPLIQUES
DIPINTO OLIO SU TELA                                                                                 IN BRONZO DORATO
RAFF. NATURA MORTA CON FRUTTA                                                         FRANCIA PERIODO LIBERTY
MIS. 145 X 98                                                                                                     INIZI XX° SEC.
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA THV MOR

LOTTO 131                                                                                             LOTTO 132
STIMA 250,00 / 1.000,00                                                                        MAESTRO DEL XVII° SEC.
BAROMETRO IN METALLO DORATO                                              STIMA 650,00 / 2.000,00
CON ANGELO                                                                                        DIPINTO OLIO SU TAVOLA
H. 54                                                                                                         RAFF. SACRA FAMIGLIA
FRANCIA META' DEL XIX° SEC.                                                        MIS. 36 X 43
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LOTTO 133                                                                                   LOTTO 134
MAESTRO DEL XIX° SEC.                                                         MAESTRO DEL XVII° SEC.
STIMA 1.550,00 / 3.000,00                                                           STIMA 1.550,00 / 3.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA                                                             DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. SACRA FAMIGLIA                                                            RAFF. NATURA MORTA CON PAESAGGIO
MIS. 78 X 98                                                                                   MIS. 62 X 85

LOTTO 135                                                                                  LOTTO 136
STIMA 360,00 / 900,00                                                                STIMA 450,00 / 1.000,00
TAVOLINO SERVO MUTO A 3 RIPIANI                                   LEGGIO IN LEGNO SCOLPITO E DORATO
IN LEGNO DI  MOGANO                                                            ITALIA META' DEL XVII° SEC.
H. 110
INGHILTERRA FINE XIX° SEC.
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LOTTO 137                                                                                            LOTTO 138
STIMA 1.660,00 / 3.000,00                                                                    STIMA 480,00 / 700,00
SCULTURA IN MARMO                                                                       LAMPADA MODELLO ZONCA
RAFF. BUSTO DI DONNA                                                                    H. 48
H. 55                                                                                                         ANNI 70
ITALIA META' XIX° SEC.

LOTTO 139                                                                                                LOTTO 140
STIMA 720,00 / 1.500,00                                                                           GIOVAN FRANCESCO GONZAGA (1921 - 2007)
PARAVENTO IN SETA DIPINTA                                                              STIMA 120,00 / 300,00
RAFF. SCENE MITOLOGICHE                                                                 SERIGRAFIA MATERICA PROVA D'AUTORE
FRANCIA INIZI XIX° SEC.                                                                       RAFF. LA CARICA DEI BUTTERI
                                                                                                                      MIS. 35 X 50
                                                                                                                      FIRMATA IN BASSO A DESTRA
                                                                                                                      A RETRO CERTIFICATO “ISTITUTO GRAFICO
                                                                                                                      ITALIANO MILANO”
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LOTTO 141                                                                                            LOTTO 142
CANTAGALLI (XIX° SEC.)                                                                  STIMA 100,00 / 300,00
STIMA 200,00 / 400,00                                                                          SCULTURA IN TERRACOTTA
PIATTINO IN MAIOLICA DECORATA                                               RAFF. CAVALLINO
RAFF. PUTTO                                                                                         H. 21
DIAMETRO 22,5                                                                                    CINA FINE XIX° SEC.

LOTTO 143
ROBERTO CRIPPA (1921 – 1972)
STIMA 5.900,00* / 12.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA
INTITOLATO “GEOLOGIA”
MIS. 80 X 70
FIRMATO E DATATO 1953 A RETRO 
AUTENTICA DEL FIGLIO R. CRIPPA IN DATA 22/4/1983
ESPOSTO ALLA 6° QUINQUENNALE DI LECCO
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LOTTO 144
STIMA 1.000,00 / 2.500,00
SCULTURA IN BRONZO
RAFF. CAVALLO ARABO
MIS. 76 X 70 X 18
ARABIA META' XIX° SEC.

LOTTO 145
SCUOLA FIAMMINGA XVII° SEC.
STIMA 2.000,00 / 5.000,00
DIPINTO OLIO SU TELA
RAFF. FIORI
MIS. 40 X 50
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LOTTO 146                                                                                                              LOTTO 147
STIMA 5.900,00 / 7.700,00                                                                                      STIMA 4.000,00 / 4.700,00
AUTOVEICOLO MODELLO ALFA ROMEO NUOVA GIULIA                           MOTOVEICOLO MODELLO 
SUPER 1.300                                                                                                             LAMBRETTA  BICOLORE 150 LD
COLORE BLU – ANNO 1976 -                                                                                ANNO 1957 – ISCRITTA  ASI - 
RESTAURO CONSERVATIVO DI CARROZZERIA                                              RESTAURATA – OTTIMA MECCANICA
ESEGUITO NEL 2014 – MECCANICA IN ORDINE
INTERNI OTTIMI E CONSERVATI 

LOTTO 148                                                                                                           LOTTO 149
STIMA 3.600,00 / 4.250,00                                                                                   STIMA 2.200,00 / 2.600,00
MOTOVEICOLO MODELLO PIAGGIO VESPA 150 VBB                                MOTOVEICOLO MODELLO VESPA 50 L
ANNO 1962 – RESTAURATA                                                                               BEIGE- ANNO 1972 
                                                                                                                                 RESTAURO INTEGRALE PROFESSIONALE
                                                                                                                                 OTTIME CONDIZIONI
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LOTTO 150
STIMA 7.900,00 / 9.300,00
AUTOVEICOLO MODELLO FIAT 850 FAMILIARE 7 POSTI
BICOLORE – ANNO 1966
RARO ESEMPLARE 1° SERIE – SU TELAIO FIAT MULTIPLA 
CARROZZERIA RIVISTA – MECCANICA REVISIONATA

LOTTO 151
STIMA 5.400,00 / 6.400,00
AUTOVEICOLO MODELLO AUTOBIANCHI BIANCHINA PANORAMICA
AZZURRA- ANNO 1969 
ESEMPLARE PERFETTO E RESTAURATO DI MECCANICA E CARROZZERIA
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LOTTO 152                                                                                       LOTTO 153
A FIRMA GIACOBBI                                                                       BRUNO SICHEL (1915 - 1985)
STIMA 300,00 / 400,00                                                                     STIMA 150,00 / 300,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                           DIPINTO OLIO SU CARTONE TELATO
RAFF. PAESAGGIO CON CONTADINI                                          RAFF. NATURA MORTA CON CESTO DI FRUTTA
MIS. 24 X 21                                                                                      MIS. 35 X 25
FIRMATO IN BASSO A SINISTRA                                                 FIRMATO IN BASSO A SINISTRA

LOTTO 154                                                                                LOTTO 155
A FIRMA GIACOBBI                                                                STIMA 800,00 / 1.500,00
STIMA 150,00 / 300,00                                                              MOTOVEICOLO MODELLO DEMM
DIPINTO OLIO SU TAVOLA                                                    50 SUPER SPORT
RAFF. MADONNINA                                                                 ANNO 1961
MIS. 31 X 28
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
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 LOTTO 156
 PIETRO FRAGIACOMO (1856 – 1922)
 STIMA 5.000,00 / 30.000,00
 DIPINTO OLIO SU CARTONE
 RAFF. LAGUNA DI VENEZIA
 MIS. 32 X 52
 ANNO 1910 CA.
 FIRMATO IN BASSO A DESTRA
 CORREDATO DA AUTENTICA 
 DEL PROF. VLADIMIR CICOGNANI

LOTTO 157
ULVI  LIEGI (1858 – 1939)
STIMA 4.000,00 / 22.000,00
DIPINTO OLIO SU TAVOLA
RAFF. I GIARDINI DELL'ARDENZA
ANNO 1935  MIS. 39 X 45
FIRMATO IN BASSO A DESTRA
PUBBLICATO SULLA RIVISTA “ARTE” EDIZIONE MONDADORI OTTOBRE E NOVEMBRE 2013
CORREDATO DA  AUTENTICA DEL PROF. VLADIMIR CICOGNANI
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